
Ταυτότητα της έρευνας
Διενέργεια INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση PELLA Τηλεόραση, Pella 103|3 FM, Νέοι 
Ορίζοντες, Τα Νέα της Αλμωπίας

Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
στον Νομό Πέλλας

Μεθοδολογία Τηλεφωνική
Δείγμα 605 άτομα, ηλικίας 18+

Περίοδος διεξαγωγής 15/1/ έως 23/1/2018

Περιοχή κάλυψης Οι τέσσερεις Δήμοι του Νομού
Σταθμίσεις Quotas ως προς τον πληθυσμό του κάθε 

Δήμου, το φύλο και την ηλικία
Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 

(επτά)
Μέλος ESOMAR & WAPOR



Κατά την άποψη σας, ποιο είναι το έργο που θα πρέπει να 
κατασκευαστεί πρώτο;

Ποσοστό

Η σύνδεση του σιδηροδρομικού δικτύου από Έδεσσα-

Σκύδρα-Αριδαία- Γιαννιτσά με Θεσσαλονίκη 
(δημιουργία προαστιακού) 31,0%

Κατασκευή οδικού δικτύου της Εθνικής οδού Έδεσσας-

Θεσσαλονίκης (παράκαμψη Πελαίας Χώρας, κατασκευή 
δρόμου Μαυροβούνι-Έδεσσα-Όρια νομού Φλώρινας, 
κατασκευή κάθετης σύνδεσης με την Εγνατίας μέσω 

Σκύδρας)

62%

Άλλο 4,0%

ΔΓ/ΔΑ 3,0%



Κατά την άποψη σας,  ποιος θα έπρεπε να είναι ο φορέας που 
θα λειτουργήσει το χιονοδρομικό κέντρο Βόρρας που βρίσκεται 

πάνω από τον Παλαιό Άγιο Αθανάσιο Βεγορίτιδας;

Δημόσιος
26%

Ιδιωτικός
65%

ΔΓ/ΔΑ
9%



Ποιο κατά την άποψη σας είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα στον 
Δήμο σας; (μέχρι δύο επιλογές)

Ποσοστό

Το οδικό δίκτυο 42,0%

Η ύδρευση και η αποχέτευση 33,0%

Η καθαριότητα 24,0%

Σχολική στέγη 28,0%

Οι συγκοινωνίες 26,0%

Άλλο 4,0%



Ανάλυση προβλημάτων ανά Δήμο

Δήμος
Αλμωπία Έδεσσα Πέλλα Σκύδρα

Το οδικό 
δίκτυο 44,0% 45,0% 31,0% 47,0%

Η ύδρευση και 
η αποχέτευση 50,0% 47,0% 5,0% 47,0%

Η καθαριότητα 19,0% 18,0% 37,0% 13,0%

Σχολική στέγη 31,0% 31,0% 22,0% 27,0%

Οι 
συγκοινωνίες 12,0% 27,0% 27,0% 33,0%

Άλλο 0,0% 4,0% 13,0% 7,0%



Ανάλυση προβλημάτων ανά φύλο και ηλικία

Φύλο Ηλικία
Άνδρας Γυναίκα 18/35 36/55 56/65+

Το οδικό 
δίκτυο 54,0% 34,0% 64,0% 40,0% 44,0%

Η ύδρευση και 
η αποχέτευση 33,0% 32,0% 36,0% 32,0% 31,0%

Η καθαριότητα 25,0% 24,0% 27,0% 18,0% 30,0%

Σχολική στέγη 17,0% 35,0% 27,0% 34,0% 20,0%

Οι 
συγκοινωνίες 25,0% 26,0% 18,0% 27,0% 26,0%

Άλλο 4,0% 9,0% 9,0% 6,0% 8,0%



Η κυβέρνηση θέλει με Νόμο να φέρει ως εκλογικό σύστημα στην 
τοπική αυτοδιοίκηση την απλή αναλογική. Οι τοπικοί άρχοντες 
ισχυρίζονται πως αυτό θα φέρει ακυβερνησία. Εσείς με ποια 

από τις δύο θέσεις συμφωνείτε;
Με την απλή 

αναλογική της  
κυβέρνησης

47%

Με την παραμονή 
στο ισχύον 

εκλογικό σύστημα
29%

ΔΓ/ΔΑ
24%



Ποιο εκτιμάτε ότι θα πρέπει να είναι το νέο οικονομικό μοντέλο 
ανάπτυξης της Πέλλας;(μέχρι 2 επιλογές)

Ποσοστό

Επενδύσεις στη βιομηχανία και την 
μεταποίηση 55,0%

Ανάπτυξη του εμπορίου 20,0%

Επενδύσεις στον τουρισμό 29,0%

Ανάπτυξη των υπηρεσιών 4,0%

Στήριξη της γεωργίας/κτηνοτροφίας 61,0%



Ανάλυση ανά Δήμο

Αλμωπία Έδεσσα Πέλλα Σκύδρα
Επενδύσεις στη βιομηχανία και την 

μεταποίηση 37,0% 62,0% 50,0% 67,0%

Ανάπτυξη του εμπορίου 6,0% 13,0% 35,0% 13,0%

Επενδύσεις στον τουρισμό 38,0% 42,0% 20,0% 7,0%

Ανάπτυξη των υπηρεσιών 1,0% 2,0% 5,0% 6,0%

Στήριξη της 
γεωργίας/κτηνοτροφίας 80,0% 47,0% 63,0% 80,0%



Κατά την άποψη  σας, η κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει σε 
λύση του θέματος των Σκοπίων με ονομασία που να περιέχει 

τον όρο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ;

Ναι/Μάλλον ναι
12%

Όχι/Μάλλον όχι
85%

ΔΓ/ΔΑ
3%



Πόσο συχνά βλέπετε PELLA TV;

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΆ

ΔΥΟ ΜΕ ΤΡΕΙΣ ΦΟΡΈΣ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΆΔΑ

ΜΙΑ ΦΟΡΆ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΆΔΑ

ΣΠΑΝΙΌΤΕΡΑ

ΠΟΤΈ

25%

23%

17%

15%

20%


